



Нарубеже

№ 11 (228)
август-сентябрь
2011 г.

Издаётся с ноября 1996 г.

Общественно-политическая газета Северо-Востока Подмосковья
(Щёлково, Фрязино, Лосино-Петровский, Звёздный, Фряново, Монино, Ногинск, Черноголовка, Электрогорск)

www.narubezhe.ru
Тираж 80 000 экз.

20 лет
БЕЗ



Щёлково:
20 лет «реформ»

ЩЁЛКОВСКИЙ район входил при Советской власти в десятку крупнейших промышленных районов Подмосковья. Преобладали текстильное, химическое и машиностроительное производства.

За 20 лет уничтожены:

- Монинский камвольный комбинат (крупнейший производитель шерстяных тканей в Европе);
- Хлопчатобумажный комбинат им. М.И. Калинина (градообразующее предприятие);
- Свердловская тонкосуконная фабрика (основана до революции);
- Щёлковская фабрика технических тканей (из продукции фабрики изготовлены обложки всех со-

(Продолжение на стр. 5)

1 сентября - День знаний



photosight.ru

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

100 лет назад родился советский шахматист, шестой чемпион мира по шахматам Михаил БОТВИННИК.

17 августа
1911 год

19 августа
1991 год

20 лет назад в Москве произошла неудачная попытка спасения страны от развала и гибели.



70 лет назад совершил свой подвиг Александр ПАНКРАТОВ, младший политрук танковой роты: он первым в истории Великой Отечественной войны закрыл своим телом вражеский пулемёт. Посмертно ему присвоено звание Героя Советского Союза.

24 августа
1941 год



но ему присвоено звание Героя Советского Союза.

2 сентября
911 год

1100 лет назад князь Олег заключил первый международный договор с Византией.

6 сентября
1911 год

100 лет назад родился известный советский поэт-песенник Сергей ОСТРОВОЙ. На его стихи написаны такие песни, как «В путь-дорожку дальнюю», «Есть на Волге город», «Жди солдата», «У деревни Крюково», «Потолок ледяной, дверь скрипучая...», «Как провожают пароходы», «Пора в путь-дорогу...», «Дрозды», «Песня остаётся с человеком» и многие другие.

8 сентября
1941 год

70 лет назад началась 900-дневная героическая оборона Ленинграда, которая стала самой кровопролитной в истории человечества. За годы блокады погибло, по разным данным, от 400 тыс. до 1,2 млн человек. Так, на Нюрнбергском процессе фигурировало число 632 тысячи человек.

Приказом Верховного Главнокомандующего от 1 мая 1945 года Ленинград получил звание Города-героя. 8 мая 1965 года Город-герой Ленинград был награждён орденом Ленина и медалью «Золотая Звезда».



Наталья ЕРЕМЕЙЦЕВА: «Главный объект коррупции в Подмосковье – земля»

Выступление депутата Московской областной Думы Н.Н. Еремейцевой на «круглом столе» в Госдуме: «Эффективность федерального законодательства по борьбе с коррупцией и меры по его совершенствованию»:

- **СРАЗУ** после принятия федеральных законов о противодействии коррупции, Правительство области и Московская областная Дума приняли свой пакет законов. Разумеется, туда не вошли нормы, предложенные фракцией КПРФ: мы пока в меньшинстве. Аппараты областной Думы и правительства срочно прошли обучение на предмет выявления коррупционной составляющей при разработке нормативно-правовых актов. Была создана комиссия по антикоррупционной экспертизе законов Московской области, членом которой я являюсь. И всё. Дальше тишина. Наша комиссия собиралась всего один раз за год, чтобы утвердить

(Продолжение на стр. 2)



Россия – официально нерусская страна



НЕДАВНО состоялась встреча председателя правительства Владимира Путина с представителями ведущих религиозных конфессий России – Патриархом Московским и всея Руси Кириллом, муфтием Гайнутдином и Таджуддином, раввином Берл Лазаром, а также руководителями федеральных национально-культурных автономий.

Что такое религия – всем понятно. А вот что такое федеральная национально-культурная автономия? Это – специальная общественная организация, цель которой – культурное развитие людей соответствующей национальности на всей территории России. Во встрече с Путиным приняли участие руководите-

ли армянской, азербайджанской, еврейской, цыганской, белорусской, корейской и многих других подобных организаций. Обсуждался вопрос мультикультурализма.

Не надо пугаться мудрёного слова. Ни к чему существенному собеседники Путина не пришли. Представители религиозных конфессий много рассуждали о нравственности, однако не указали, как конкретно сделать общество нравственным. Представители национально-культурных автономий говорили о наболевших проблемах своих национальных общин. Всё шло своим чередом, пока президент федеральной национально-

(Продолжение на стр. 7)



КАК СЛЕДУЕТ ПОНИМАТЬ

Попытку навязать жителям микрорайона Заречный города Щёлково новую управляющую компанию под неприязнительным названием «ДЭЗ Щёлковское».

КРУПНЕЙШИЙ в городе Щёлково микрорайон Заречный продолжают сотрясать жилищно-коммунальные скандалы. Обанкротившуюся управляющую компанию (УК), где правили единоссы, пытаются заменить на новую УК, где уже будет править «Справедливая Россия».

Вопрос этот, как удалось выяснить, и политический, и экономический. На кон поставлены полсотни многоэтажных домов микрорайона Заречный, жители которых все последние выборы активно отдавали свои голоса кандидатам от «Единой России». Ведь хозяевами и руководителями управляющих этими домами компаний - ЗАО «Новые технологии» и сменившей её ООО УК «Новые технологии» - сплошь были видные единоссы - Алексей Башаров, Валерий Борзенков и Сергей Чепурнов (лидер Щёлковской «Молодой гвардии»). Эти господа активно привлекали к политической борьбе старших по домам и своих подчиненных: ими, в частности, велась агитация за мэра-единосску Татьяну Ершову, проводились митинги в её поддержку, изымались из почтовых ящиков материалы за кандидата от КПРФ, срывалась его наглядная агитация, велся откровенный подкуп избирателей во всевозможных поездках и на вечеринках. Когда эти горе-руководители окончательно обанкротились, наделав долгов перед Теплосетью и Водоканалом на десятки миллионов рублей (уголовные дела на некоторых из них в данный момент находятся на рассмотрении в Щёлковском горсуде), за дело по созданию третьей управляющей компании под названием «ДЭЗ Щёлковское» рьяно взялись их коллеги - депутаты горсовета из фракции «Справедливая Россия». Такие известные личности, входящие в руководство местного отделения этой партии, как Игорь Коровин, Игорь Школьный и братья Р.Г. Махмутовы. Уж очень им, видимо, захотелось вырвать из рук обанкротившихся единоссов такой достаточно эффективный механизм манипулирования избирателями микрорайона «Заречный», как агитация через старших по домам и сотрудников ЖЭКов. Вот почему депутаты от «Справедливой России», нарушая Жилищный Кодекс РФ, активно организуют и принимают участие в собраниях жителей домов микрорайона, где даже звучат прямые угрозы: «Мол, не выберете новую компанию, то есть нашу, то вам отключат горячую воду (газ), не отремонтируют лифты».

Однако главной здесь всё же остаётся экономическая подоплёка. Во-первых, кто-то пытается с помощью долгов обанкротить Щёлковскую Теплосеть и Щёлковский Водоканал, чтобы потом их «прихватизировать». Во-вторых, просматривается желание бесконтрольно перенаправить квартплату в чьи-то бездонные карманы. Мешает осуществлению этих желаний стабилизация работы ЗАО «Новые технологии» Ирины Кошевой. Эта обновлённая компания, освободившаяся от мошенников-единоссов, уже полностью расплатилась с долгами поставщикам коммунальных услуг (Теплосети, Водоканалу и др.) и приступила к оплате текущих платежей.

Так и хочется воскликнуть: граждане, будьте бдительны! Не хотят ли вас в третий раз, извините за грубое выражение, поиметь по полной программе? **mkkprf.ru**

Бизнес "патриотов" в посёлке Чкаловский

В ПОСЁЛКЕ Чкаловский проходят собрания и пикеты, участие в которых принимает до 200 человек в день, против строительства автостоянки на 300 мест рядом с домом № 11 по ул. Бахчиванджи в водоохранной зоне реки Клязьма. Но это не останавливает ООО «СтройРосКлимат». Организация наняла группу крепких молодых ребят, одетых в майки партии «Патриоты России», которые живым щитом встали между жителями и строителями. При этом они морально унижают и оскорбляют митингующих, применяя меры физического воздействия даже в отношении пожилых женщин!!! Главным лоббистом данного проекта выступает руководитель местного отделения партии «Патриоты России» О.А. Широков. Заинтересованным лицом также является депутат горсовета Э.В. Продун. Жителями посёлка направлено открытое письмо Губернатору, Министру обороны и Председателю Следственного Комитета с требованием остановить незаконное строительство. **Соб. инф.**

Константин ЧЕРЕМИСОВ, второй секретарь Московского областного отделения КПРФ, член ЦК КПРФ, зам. руководителя фракции КПРФ в Мособлдуме.



КОГДА-ТО в преддверии учебного года открывали новые школы, делали ремонт в старых. Родители и школьники испытывали лёгкое радостное волнение, покупали новые учебники, форму, тетради. В последние годы начало учебного года стало знаменательным событием.

Новый 2011-2012 учебный год будет новым во многих смыслах. Только о трёх моментах хотелось бы сказать. Но эти моменты ярко характеризуют время, в котором мы живём.

Первое - в полной мере начинает действовать закон о правовом положении государственных учреждений.

Что ждёт школу в новом учебном году?

новаться крупными материальными затратами, которые тугой петлёй затягивались на семейном бюджете - отправить ребёнка в школу стало подчас трудно решаемой задачей.

Согласно этому закону меняются механизмы финансового обеспечения бюджетных организаций, в частности школ, которые переводятся со сметного финансирования на субсидии. Субсидии будут рассчитываться по нормативам (которые, по мнению экспертов, не имеют научного обоснования) и привязаны к количеству учащихся. Поскольку этих денег явно будет не хватать, школам дают право «зарабатывать», другими словами, школа будет заниматься коммерческой деятельностью.

Итак, весь смысл закона в том, чтобы сэкономить на расходах на образование, заста-

вить учебные заведения содержать себя самим, а не вписавшихся в новые экономические условия - сократить. Хотя, как известно, образование, как и медицина, постоянно испытывает недофинансирование. По экспертным данным финансирование образования в России составляет 3,5% ВВП, а его необходимо повышать как минимум до 7% - такой процент у всех развитых стран.

Что касается нормативов. Введены критерии, по которым определяется эффективность работы школ. Особое внимание уделяется наполняемости классов, которая должна обя-

(Продолжение на стр. 6)

Наталья ЕРЕМЕЙЦЕВА: «Главный объект коррупции в Подмоскovie - земля»

(Продолжение. Начало на стр. 1)

регламент. Обращений к нам нет: каждый законопроект проштамповывается пометкой «коррупционной составляющей не выявлено». Однако все отработанные ранее коррупционные схемы продолжают действовать, как ни в чём не бывало. Главным объектом коррупционных сделок по-прежнему остаются подмосковная земля и природные ресурсы. Недавно нашумевшее уголовное дело бывшего министра финансов Московской области А. Кузнецова это красноречиво подтвердило (см. газету «На русском рубеже», №9, 2011 г., - ред.).

Но это в целом, а в частности не сдвинулось с мёртвой точки ни одно из десятков дел по рейдерскому захвату земельных долей подмосковных крестьян. Так, в открытом письме к Президенту России, направленном в феврале, полтысячи дольщиков производственного кооператива им. Владимира Ильича Ленинского района просят его взять под личный контроль уголовное дело №81716. Суть дела: вооружённый силовым захват здания кооператива, захват управления и документов; создание фиктивной задолженности предприятия перед «Абсолют-Банком»; составление фиктивного протокола об исключении пайщиков из членов кооператива; продажа почти полутора тысяч га земель дольщикам рядом с Горками Ленинскими за 29 млн. рублей. Тогда как цена этих земель только по кадастровой стоимости - более 100 млн. рублей. И до сих пор все обращения обманутых людей, как пишут дольщики, глушатся на районном уровне по указанию лиц из Прокуратуры Московской области. А Генеральная прокуратура не принимает никаких решений и не несёт ответственности за бездействие своих структур. Этому делу шесть лет.

С молчаливого согласия государственных водоохраных органов Подмоскovie прямо в центре Щёлкова проданы земли по обоим берегам Клязьмы и полностью закрыт проход к воде на территории кафе «Премиум» длиной в 300 метров и на территории так называемого Дома на Бережной длиной в 500 метров. Хозяин первого объекта - небезызвестный Иван Назаров, владелец сети игорных заведений в городах области. Второго - хозяин районного рынка Дмитрий Барченков. Ему же принадлежит и стратегический автомобильный мост через Клязьму, ныне закрытый для движения автомобилей. Мост был продан рынку администрации района за 720 тысяч рублей. Поскольку этот мост закрыт для движения автотранспорта, то 100-тысячному городу Щёлково, 50-тысячному городу Фрязино и жителям близлежащих посёлений остаётся пользоваться одним узким мостом. Поэтому довольно часто в самом

центре города Щёлково выстраивается автомобильная пробка во всю длину этого города. Несколько лет я обращаюсь в различные правоохранительные органы, требуя признать сделку по продаже моста ничтожной. Безрезультатно. Последний раз в декабре прошлого года было направлено письмо с тысячей подписей граждан в Правительство области с требованием: решить транспортные проблемы города. Получили отписку. И если деятельность Ивана Назарова, как говорят СМИ, прикрывала областная прокуратура, то Дмитрия Барченкова, по некоторым сведениям, - чины из ФСО.

В 2009 году, не безуга никакими методами, в том числе и подкупом, про-

шли в депутаты Щёлковского горсовета крупнейшие землевладельцы и их ставленники. Сейчас эти землевладельцы через своих адептов в райсовете заблокировали принятие схемы территориального планирования (СТП) - «генплана» района, подписанного губернатором в марте прошлого года. Против утверждения СТП в полном составе проголосовали фракции «Справедливой России» и «Единой России», так как не выполнено главное условие щёлковских землевладельцев - перевод сотен гектаров земель сельскохозяйственного назначения в землю «под дачное строительство», чтобы их можно было свободно продавать по коммерческим ценам под любые цели. Понятно, что для этих господ главное - личное обогащение, а не развитие района. И они используют своё положение в корыстных целях. Что это, как не наглое лоббирование интересов землевладельцев-миллионеров? И это разве не коррупция?

А когда глава Щёлковского района захотел вернуть государству 242 га леса, незаконно оформленных как сельхозугодия в 2001 году, Арбитражный суд, имея заключение Гослесфонда, что это именно лес, принял сторону, заметьте, не муниципалитета, ни Гослесфонда, ни государства, а частной компании. И вот 242 га леса в ближнем Подмоскovie попали в частные руки, тому же Д. Барченкову.

Особо возмутительный случай - продажа 29 декабря прошлого года единственного действующего в городе Фрязино детского оздоровительного лагеря «Приозерный», принадлежащего федеральному унитарному предприятию «Исток». Сделку по постановлению Государственной налоговой инспекции Московской области совершил специализиро-

ванный отдел по исполнению особо важных исполнительных производств службы судебных приставов. Особо важное дело - отнять у детей последний летний лагерь! Причём эта госструктура грубо нарушила федеральный закон, который запрещает приватизацию таких объектов без экспертизы! Разумеется, никакой экспертизы не было. Сейчас материалы расследуются прокуратурой, но вряд ли сделку отменят и накажут виновных.

Судя по этим примерам, а им несть числа, у нас сформировалось государство, где в любом взаимодействии, с любой стороны сделки заинтересованное лицо всегда знает, что всегда найдётся тот, кто возьмёт взятку, или тот, кто её даст. Это



касается практически всех! Даже если закон не содержит коррупционного изъяна, тогда его просто перестают соблюдать. А попался - взятка всегда выручит в правоохранительных структурах. Страшная система и очень выгодная чиновникам и воротилам-землевладельцам. Поэтому все дебаты в СМИ по борьбе с коррупцией, по размерам штрафов - не более, чем попытка убаюкать народ, что борьба с коррупцией ведётся.

Самые реальные предложения по борьбе с коррупцией - у Компартии. В какой-то степени обуздать коррупцию могут и принятые в других странах конкретные меры по ограничению наличного оборота средств. Так, во Франции нельзя расплатиться наличными за товар или услугу, если их стоимость превышает 5 тысяч евро. В США все банковские автоматы выдают купюры достоинством не выше 20 долларов. И когда на Западе видят в руках у россиянки пачки 100-долларовых купюр, перетянутых резинкой, они восклицают одно: «Русская мафия!». Но это не «русская мафия», это - государство, связью пронизанное коррупционными связями. Победить коррупцию можно только со смежной социально-экономической курсом.

«Единая Россия» каждые четыре года дурачит народ

В 2007 ГОДУ избирательная кампания «Единой России» проходила под знаком «плана Путина», о котором никто ничего не знал. Если партийных чиновников совсем доставали вопросами, они предъявляли небольшую брошюрку, в которой было несколько тезисов. Все они были максимально простыми и неясными. Уже не припомню, что конкретно там утверждалось, но авторы писали, что «план Путина» состоит в том, чтобы мыть руки перед едой, чтобы всем было счастье, чтобы солнце не переставало светить и т. п. глупости. Впрочем, официального статуса эта рекламная брошюрка так и не получила.

Неудивительно, что теперь, когда пришла пора отчитываться о выполнении «плана Путина», высокие сановники предпочитают о нём забыть. Ведь ничего не выполнено. Ушлый партчиновник скажет на это, что ничего и не обещано, и это будет правдой. Для подавляющего числа людей «план Путина» состоял в бесконечном повторении его названия. Примерно так: «План Путина» – это «план Путина». «План Путина» – это «Путин план». Голосуй за «план Путина». «План Путина»... После окончания пропагандистской кампании в головах электората остался лишь звон, который все слышали, но о котором никто ничего не знал.

Есть шанс, что нынешняя пиар-кампания «Единой России» повторит судьбу «плана Путина». Иначе говоря, будет много слов и обещаний, но после победы на выборах о Всероссийском народном фронте Путина тут же все дружно забудут. *km.ru*

Почему я буду голосовать за КПРФ

НЕ ЗНАЮ, почему так случилось, наверное, так распорядилась судьба... или природа... но факт остаётся фактом, я буду голосовать за коммунистов.

Получилось так, что нелюбимая мною партия коммунистов самоочищалась... Уж не уверен, что могу осмыслить все подробности произошедшего, но очиститься от всякого дерьма у них получилось... и это тоже факт! Произошла банальная ситуация, бывшая «управляющая и направляющая» партия, стала теперь весьма перспективной в плане воровства и грабежа, поскольку перестала чем-либо управлять. Поэтому так случилось, что всё дерьмо, налипшее на эту ранее «управляющую» само собой отвалилось и перекочевало в ряды ныне правящей «Единой России». Вся бывшая партноменклатурная мразь теперь в числе единороссов.

Вот так, всё очень просто. Те несколько процентов населения, которые кормились от государственной кормушки, остались при той же кормушке, правда, с невероятно возросшими возможностями для воровства, поскольку умудрились своровать саму кормушку в частную собственность. Почему так произошло?.. Да просто эти несколько процентов рАсСейн вошли в число ельцинско-путинской семейной номенклатуры и теперь составляют тот самый «привилегированный класс» России, который, по сути, является позором самой России, невиданным во все времена.

А поскольку голосовать реально больше не за кого, ведь не отдавать же свой голос прозападным космополитам типа немцовых-прохоровых-чубайсов-вексельбергов-абрамовичей. Вот поэтому я пойду голосовать за Зюганова и его коммунистов. Кстати, очень широкий круг моих знакомых будет голосовать так же. И ещё, мне невероятно стыдно теперь, что раньше я голосовал за Путина, а не за коммунистов.

Юрий Юрченко, gidepark.ru

Страна приблизилась к точке невозврата

В ДОКЛАДЕ Программы развития ООН сказано, что Россия потеряет к 2025 году 11 миллионов человек. Так, в этом году в России выпускниками школ стали 12,8 миллиона человек. В 1998 году их было 22 миллиона. Убыль в среднем 760 тысяч в год! Россия приближается к точке невозврата!

Почему огромными темпами сокращается число россиян (в основном русских)? Причина высокой смертности, особенно мужского населения, в невозможности прокормить семью своим трудом, что приводит к «утрате смысла жизни», глубокому алкоголизму и ранней смерти. Не забудем, что в массово недоедающей стране десятки миллионов гектаров сельхозземель зарастают бурьяном, а живущее на этой земле население спивается от безделья, от невозможности плодотворно с доходом для семьи трудиться.

В связи с чудовищной ситуацией, возникшей в огромном количестве населённых пунктов страны, хочется воскликнуть: куда смотрит власть? Но вопль этот будет бессмысленным. Если бы власть хоть иногда думала о рядовых гражданах, то большинство проблем удалось бы решить. Поэтому, россияне, если хотите выжить, должны эту власть гнать из России поганой метлой. *svpressa.ru*

«Медвежья» Дума штампует антинародные законы

МЕСЯЦ НАЗАД парламентарии страны ушли на летние каникулы. Но итоги их работы в стенах Российского парламента не могут не интересовать граждан. Ведь 4 декабря – выборы нового состава Думы. Какую оценку поставить депутатам, и какой партии отдать предпочтение? Может быть, читателям поможет разобраться в этом комментарий Владимира КАШИНА, заместителя председателя Комитета Госдумы по природным ресурсам, природопользованию и экологии, заместителя Председателя ЦК КПРФ.



- К СОЖАЛЕНИЮ, в политике власти ничего не меняется. Проводится всё тот же курс предательства национальных интересов, ограбления народа через новые поборы и налоги, рост цен, тарифов и т.д. Об этом свидетельствуют и итоги весенней сессии Государственной думы. За полгода парламент принял почти 300 федеральных законов. Но что это за законы? Чем они полезны для наших граждан, для страны? Дают ли они хоть какую-то надежду на исправление нынешней тяжелой ситуации? Назвать хотя бы один из законов такого свойства весьма затруднительно.

ВОЗЬМЁМ, НАПРИМЕР, пакет законов президента по противодействию коррупции. Прописанные в них правовые нормы вряд ли смогут обуздать это социальное зло. Закон предлагает всего лишь увеличить штрафы взяточникам. Другими словами, вводится государственный «налог на взятку». Дума так и не осмелилась ратифицировать 20-ю статью международной Конвенции по противодействию коррупции, требующую привлечения к ответственности чиновников, чьи расходы не соответствуют доходам (превышают их). Предложение депутатов фракции КПРФ о ратификации было отвергнуто «единороссами».

Другой пример — ратификация Договора СНВ-3, по которому стратегические наступательные вооружения России подлежат сокращению в ближайшее время в три раза. На сегодня мы и без сокращения существенно отстаем от США в ядерном арсенале и в средствах его доставки. Количественный паритет и по зарядам, и по носителям между США и Россией уже давно сломан по всем показателям. И этому в значительной мере

способствовала спешка, с которой российская сторона, несмотря на протесты фракции КПРФ, постаралась выполнить условия предыдущего Договора СНВ-2, который так и не был ратифицирован США. Россия уничтожила значительную часть своих высокоэффективных ракет типа «Сатана».

Дума приняла и так называемый закон по «автономизации» госучреждений. Смысл этого закона заключается в переводе государственных учреждений, по сути, на самоокупаемость.

«Единая Россия» тащит народ в электронный ГУЛАГ. Несмотря на протесты коммунистов, Государственная дума приняла закон о персональных данных, а в весеннюю сессию — и поправки в данный закон. Фракция КПРФ против тотальной «электронизации» общества. Наша позиция базируется на положениях Конституции РФ как основного документа, определяющего права и свободы граждан Российской Федерации, а также на мнении наших избирателей.

В ходе весенней сессии внесены поправки в Жилищный кодекс. Но они практически не решают ни одной из жгучих проблем, стоящих перед жилищно-коммунальным хозяйством. Более того, на плечи граждан взваливается дополнительный груз расходов на обязательное страхование жилища, а также на уплату земельного налога и налога на имущество. Причём ставка налога будет устанавливаться от рыночной стоимости имущества.

Фракция КПРФ неоднократно вносила свои предложения по совершенствованию жилищного законодательства. Сердцевиной этих предложений было ограничение расходов на оплату услуг ЖКХ

размером, не превышающим 10 процентов совокупного дохода семьи. Депутатами нашей фракции предлагалось ввести государственное регулирование тарифов на услуги ЖКХ, увеличить бюджетные расходы на поддержку ЖКХ минимум в 4–5 раз. Однако эти вполне разумные и реалистичные предложения парламентским большинством были привычно отклонены.

Вообще проблеме государственного регулирования ценообразования фракция всегда уделяла большое внимание. Наши предложения частично были учтены в законе об обращении лекарственных средств, в соответствии с которым на часть особо важных лекарств устанавливается государственный контроль уровня их цен.

Совсем недавно принят закон о страховании сельскохозяйственных рисков. Фракция КПРФ выступила против него. Это чисто коррупционный закон, который составлен практически исключительно в интересах страховых компаний. Вместо непосредственной поддержки сельхозпроизводителя создается еще одна бюрократическая структура — сеть страховых компаний, которая будет существовать за счет всё того же крестьянина.

Ну и таких примеров антинародных законов, принятых «единороссами» в Государственной думе, можно приводить ещё очень много.

Кто сегодня руководит ЖКХ в Щёлкове?

Депутаты горсовета и партия «Справедливая Россия» или всё-таки Администрация?

ЭТОТ ВОПРОС сегодня задают многие жители микрорайона «Заречный», но ответа не находят. Люди не могут понять, почему на собрания, которые инициируют собственники домов и приглашают Администрацию, вместе с ней приходят сторонние люди, которых жители не приглашали и не желают их слушать. А зачастили на эти собрания депутаты от партии «Справедливая Россия» с группой поддержки. Эти сторонние люди отказываются регистрироваться, мнение собственников, а тем более жителей муниципальных квартир, их не интересует, они уже сообщая за всех решили!

С другой стороны, Администрация — это ВЛАСТЬ, как заявляют некоторые её представители, а ВЛАСТЬ, оказывается, тоже всё решила, кому она отдаёт свои голоса, т.е. третьей новоиспечённой компании, и мнение людей для неё тоже уже не важно! Получается, что в городе нет альтернатив, предлагается только одна — ООО «ДЕЗ Щёлковское», хотя в Щёлкове 14 управляющих компаний!

Очередной трюк ВЛАСТИ? Ведь не так давно та же ВЛАСТЬ в октябре 2010г. отдавала уже свои «муниципальные голоса» за ООО УК «Но-

вые технологии». Но когда поднялась волна негодования района и ресурсоснабжающих организаций, **через месяц** ВЛАСТЬ заявила о том, что она вроде, как и не причём. Она ведь не могла знать, что уже два месяца подряд шло голодание в микрорайоне в 49-ти домах. Она ведь не знала и о том, что бывший директор ЗАО С.И. Чепурнов, ныне сотрудник той же Администрации (строит карьеру?!), наделавший долгов, с радостью передал свои дома ООО УК «Новые технологии» и даже сам помогал организовывать эту компанию-близнеца. Получается, когда ВЛАСТЬ обмануется, она всегда оправдывается своей неосведомлённостью.

Теперь тот же Чепурнов по поручению Администрации активно бегаёт по домам и агитирует за третью компанию. А господин Степанов (он же акционер ООО «Восток Лифт», он же директор ООО «Восток Лифт», он же с июля 2011 года учредитель новоиспечённой компании ООО «ДЕЗ Щёлковское», он же генеральный директор ООО «ДЕЗ Щёлковское» - не многовато ли должностей?), заявил на собрании, что взял кредит под новую управляющую компанию. Теперь, надо понимать, в случае выборов

в его пользу этот кредит с процентами будут гасить жители домов со своей квартирой! Нет у Степанова и технического оснащения. И когда он ещё его приобретёт? И опять же на деньги жителей? Нет у него и специалистов. А зима не за горами, 15 сентября начинаются «пробные топки». Неужели у нас теперь лифты настолько квалифицированы, что умеют готовить дома к отопительному сезону?

Зам.председателя комитета ЖКХ городской Администрации А.И. Кольцов на каждом собрании заявляет о том, что такие действия ВЛАСТИ по выбору третьей управляющей компании (почему-то именно ООО «ДЕЗ Щёлковское») им настойчиво рекомендованы Министерством ЖКХ Московской области.

Старшие 13-ти домов, возмущённые таким «пропищиванием» этой компании, которую жители микрорайона не хотят видеть на своих домах, записались на приём в Министерство ЖКХ Московской области. И каково же было их удивление, когда заместитель министра им ответил, что Министерство не только не ставило так вопрос, а категорически против введения новой третьей компании!

Вот жители микрорайона «Заречный» и не понимают, какое отношение имеют «избранники народа» и партия «Справедливая Россия» к переборам управляющей компании, и какой интерес у всех этих людей? Что это — политические игры с целью захватить ЖКХ в свои руки или финансовая заинтересованность? Видимо, наши «избранники народа» считают, что, как и в любой предвыборной гонке, без грязных методов борьбы здесь обойтись никак нельзя.

А где же опять наша городская ВЛАСТЬ? Год назад помогла выбрать ООО УК «Новые технологии». Облжалась! Теперь так же помогает выбрать ООО «ДЕЗ Щёлковское»! **Может, уже хватит ей плодить компании-двойники и всё-таки заняться своими непосредственными обязанностями, а право выбора управляющей компании оставить за собственниками жилья и прислушаться к мнению жителей муниципальных квартир, они ведь тоже люди!** Кстати, к сведению главы г. Щёлкова Т.Б. Ершовой: Борис Громов на совещании глав в Луховицах 28 июля назвал наш город в числе трёх самых отстающих по благоустройству дворов.

Марина ВЕДЕНЕВА



Щёлково: 20 лет «реформ»

(Продолжение. Начало на стр. 1)

ветских паспортов);
 - Фряновская камвольно-прядельная фабрика;
 - Щёлковская фетровая фабрика;
 - Завод №31 гражданской авиации;
 - Опытный завод ВНИИХСЗР;
 - Завод №5 им. Ф. Э. Дзержинского (производство школьных пособий для всего СССР);
 - Домостроительный комбинат;
 - Производственные объединения "Луч", «Фирма «Весна» и многие другие.
 Закрыты и проданы 22 пионерских лагеря (остался один). Уничтожены Дворец культуры «Химик», дом культуры «Память Ильича» в м-не «Жегалово», все детские клубы в м-не «Заречный». Пере-

профилированы, проданы или уничтожены 9 детских садов (на сегодняшний день не обеспечены местами в детских садах 2900 человек, общая очередь – 5900).
 Особые потери понесло сельское хозяйство района. Разгромлены все 7 высоко-развитых сельхозпредприятий и Щёлковская птицефабрика (держала до миллиона кур). Зерновыми культурами не засеивается ни одного гектара. Производство яиц в 2009 году по сравнению даже с 1996 годом сократилось в 3 раза, молока - в 4 раза, поголовье свиней - в 15 раз, крупного рогатого скота - в 4 раза и т.д.
 Количество ветхого и аварийного жилья выросло в 3 раза. Для сравнения: в 1992 году получили жильё и улучшили жилищные условия 776 семей, в 2009 - 132 семьи.
 Пресс-служба РК КПРФ

Строительная компания
ООО "АгроСтройМонтаж"

выполнит все виды
 строительно-монтажных
 работ от
 проектирования до
 сдачи "под ключ".

(495)988-59-32, (495)773-14-06,
 (926)338-13-80

АНТЕННЫ СПУТНИКОВЫЕ
 от 8000 руб. с установкой
Триколор, Континент ТВ, Телекарта ТВ, НТВ-Плюс, Радуга
АНТЕННЫ ЭФИРНЫЕ
 19 каналов без абонентской платы
Монтаж, настройка, гарантия

г.Щёлково, ул.Талсинская д.1,
 1 этаж «Компьютеры, оргтехника»
 8-926-826-07-06, 8-929-650-12-02, www.3color.s

РЕМОНТ НА ДОМУ
В ДЕНЬ ОБРАЩЕНИЯ

ХОЛОДИЛЬНИКОВ
 ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН
 СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
 ВСЕХ ТИПОВ

ПРОДАЖА ЗАПЧАСТЕЙ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ
 ВЫЗОВ - БЕСПЛАТНО
 УСТАНОВКА БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ
 КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ МАСТЕРА

8 (926) 526-9-526

Детский Центр
ЗНАЙКА

- Раннее развитие (с 10 месяцев)
- Музыка с мамой; ритмика
- Подготовка к школе (с 3-х лет)
- Песочная терапия ● Английский язык
- Логопед, психолог
- Развитие творческих способностей
- Проведение Дней рождений

г.Щёлково, ул.Сиренева, д.9, корп.1
 Тел.:8-906-710-35-66, 8-495-943-82-73

Детский магазин

- Детское питание
- Одежда
- Игрушки
- Книги

(901)185-68-33
 г.Фрязино, Пр.Мира, 31

- **ПОМЕР** какой-то иерарх Церкви. Стоит перед Вратами Рая, а его не пускают: - Нет Вас в списках, а вот в аду Вас давно ждут.
- Но ведь я столько политиков, депутатов, убийц, воров и банкиров исповедовал, очистил их от грехов! Столько денег взял у них на храмы!
- Ну, деньги мы Вам вернём. А в аду Вас ждут именно политики, депутаты, убийцы, воры и банкиры, в их котле Вам место и зарезервировали...
- **ОГРАБЛЕНА** квартира депутата от «Единой России». По словам депутата, у него ничего не пропало. А вот у его жены было украдено 2 миллиона долларов.
- **СТРАТЕГИЧЕСКАЯ** задача партии власти - «Единой России» - не позволять богатым стать бедными и помогать бедным не стать богатыми.

АВИАБИЛЕТЫ
Ж/Д БИЛЕТЫ

Щёлково, ул.Краснознаменская, д.5: 526-93-94

Щёлково, 1-й Советский пер., д.7:
 8-906-736-55-17 (+заказ)

Фрязино: 526-91-90, 526-91-32
 Черноголовка: 8-496-52-400-71

Детский комиссионный интернет-магазин
"Мам, купи!"

для жителей северо-восточного района Подмосковья

www.mamkupi.ru

- Принимает на комиссию и продаёт детские вещи
- Предлагает детскую одежду Секонд Хенд из Европы
- Организует детские закупки по оптовым ценам
- Продаёт средства гигиены для малышей

Низкие цены, доставка, приём товаров с выездом на дом
 8-906-722-88-05

К радости будущих мам: в Щёлкове открываются курсы подготовки к родам

ПРОГРАММА курсов построена на основании **последних мировых достижений и исследований, практики и опыта современной медицины, а также многовековых традиций акушерства.**

Ведущие курса – опытные перинатальные психологи и акушеры. Особенность нашего подхода в том, что мы рассматриваем процесс вынашивания и рождения здорового ребенка как **дело всей семьи, поэтому на наши курсы можно и нужно приходить вместе с папами!**

В дополнение к курсу будут проводиться танцы для беременных мамочек, йога, дыхательная гимнастика, лекции по грудному вскармливанию и использованию слингов, совместные чаепития в теплой дружеской атмосфере!

Подробности проведения и запись на курсы по тел.: **8-926-154-00-87.**

лечу.э **ИНВИТРО**
 врачебная практика независимая лаборатория

УЗИ, ЭКГ, кольпоскопия, гинекология
 более 1000 видов исследований*

Щелково, Пролетарский пр-т, дом 8 Тел.: 56-6-23-73

8-800-100-62-63 www.lechy.ru
 8-800-200-363-0 www.invitro.ru

*подобная информация о видах услуг, сроках их оказания и ценах, об адресах медицинских офисов приведена на сайтах www.lechy.ru и www.invitro.ru, и предоставляется по телефонам (495) 642-62-63 и (495) 363-0-363

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧЕНИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТА

ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА ПО ОКАЗЫВАЕМЫМ УСЛУГАМ И ВОЗМОЖНЫМ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯМ

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ
ИМЕНИ ЕКАТЕРИНЫ ВЕЛИКОЙ
ЩЕЛКОВСКИЙ ФИЛИАЛ

Государственная лицензия АА №000298, АА №001105
 Государственная аккредитация АА №001614

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР СТУДЕНТОВ НА НОВЫЙ 2011-12 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО НАПРАВЛЕНИЯМ:

- Менеджмент организации
- Бухучет, анализ и аудит
- Педагогика и психология
- Менеджмент
- Юриспруденция
- Экономика

ВЕДЁТСЯ КУРСОВАЯ ПОДГОТОВКА ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ
«СМЕТНОЕ ДЕЛО (ПРОГРАММА "ТУРБОСМЕТЧИК")»

г.Щелково, ул.Первомайская, 31
(495)783-55-85, 56-7-09-18,
(495)790-29-10, 8-926-427-53-31

ЛАЗЕР ИСЦЕЛЯЕТ
КАТАРАКТУ, ГЛАУКОМУ
И ИСПРАВЛЯЕТ ЗРЕНИЕ

Уже 10 лет глазные хирурги больницы МИД РФ творят чудеса: 0,7 - это средняя острота зрения после более чем 10 000 проведённых операций по лазерному удалению катаракты через микропрокол с имплантацией искусственного хрусталика последнего поколения. В эту статистику входят осложнённые, сильно запущенные случаи и даже ранее неправильно оперированные глаза. А острота зрения 0,9 - 1,25 превосходит зоркость здорового глаза - это результат исправления близорукости, дальнозоркости и астигматизма, операции, проведённой на суперэксимерном лазере ZYOPTIC (США - ФРГ) по технологии LASIK.

Щелковское ш.; 40 км, пос.Райки, больница МИД РФ, амбул., каб.120. Тел. для справок: 514-29-95.
Проезд: от пл. Чкаловская, авт. 320.

В МВД Московской области жителю г. Щёлково Судакову подчинялись все

ПОСЛЕ ареста Олега Судакова (он же Волков, он же Никулин, он же Романов, он же Водела), имеющего удостоверение всех российских спецслужб, некоторые депутаты, чиновники и силовики из подмосковного региона находятся в состоянии паники. По сути, оставаясь за кулисами, Судаков решал для них очень важные вопросы: участвовал в рейдерских захватах, «перебивал» крыши, требовал откаты, сводил бандитов, ментов и чекистов за одним столом и по их просьбе устраивал шумные наезды на неугодных с помощью газет и ТВ. Поводом для ареста стали показания закрытого свидетеля по подмосковному «игорному делу» под псевдонимом «Николаев»: «...Судаков позиционировал себя как личного помощника начальника ГУ МВД Московской области Николая Головкина. В ГУ МВД Московской области Судакову беспрекословно подчинялись все руководители подразделений, вплоть до того, что он мог проводить совещания руководителей подразделений как у них на рабочих местах, так и вызывать к себе в кабинет, который расположен рядом с кабинетом начальника ГУ МВД. Не являясь при этом действующим сотрудником МВД России, он мог пользоваться в любое время служебной машиной и охраной из числа сотрудников ведомства. Используя его связи в ГУ МВД Московской области и других правоохранительных органах, со-

трудники прокуратуры Московской области обращались к Судакову с просьбами о проведении незаконных ОРД (оперативно-розыскная деятельность), а именно: наружное наблюдение, наведение справок, ПТП, снятие информации с технических каналов (видеокамер, сотовых телефонов) и т.п.»

Сразу после ареста «личного помощника» в Следственный комитет вызвали главного подмосковного полицейского Николая Головкина, где он полтора часа давал показания. Попутно в здании ГУ МВД на Никитской улице сотрудники ФСБ провели обыски в трех кабинетах.

Отметим, что сразу после назначения на пост начальника ГУВД Московской области Николай Головкин сделал ряд громких заявлений. По сообщениям СМИ, он «выразил готовность встретиться с представителями криминальных структур Подмосковья для совместного наведения общественного порядка». До сих пор неизвестно, состоялись ли тайные randevu, но вскоре лидеры подмосковных ОПГ и «смотрящие» переквалифицировались в «законнослужащих» граждан, а некоторые пошли баллотироваться в местные органы власти (например, в Щёлкове, - ред.). Головкину приписывают еще



● Судаков, он же Волков, он же Никулин, он же Романов, он же Водела.

одно громкое заявление: буд-то бы он предложил легализовать проституцию. И хотя пресс-служба ГУВД опровергла эту информацию, репортёры «Новой газеты» только в ближайшем Подмосковье обнаружили 37 точек с путанами (в Мытищах открыто работают 11 точек). Как сообщили знающие люди, с каждой точки начальникам городских ОВД «отстегивают» 15—25 тыс. долларов ежемесячно, и половина денег передаётся куда-то наверх.

Согласно адресной базе, Олег Юрьевич Судаков (он же Волков, он же Никулин, он же Романов, он же Водела) родился в Москве 26 января 1968 года, затем переехал в Щёлково, на улицу Центральная. В Щёлковском ОВД Судакову были выданы паспорт и водительские права...

(Кстати, шеф московских полицейских Владимир Колокольцев также имеет связь с

щёлковской землёй. По сообщениям СМИ, он обзавёлся земельным участком и коттеджем в посёлке Шевелкино Щёлковского района Подмосковья рядом с домом хозяина щёлковского рынка Дмитрия Барченкова, - ред.).

...Когда мы готовили этот материал, было ощущение безнадежной тоски. Одно коррупционное болото, посредине которого на долларовых кочках сидят квакающие жабы (чиновники, силовики и авторитеты), а между ними шныряют пивяки-«решалы» типа Судакова. Последние нынешней властной системе просто необходимы: с их помощью можно держать на крючке кого угодно, поскольку все замазаны. Тот же владелец подмосковных игровых клубов Иван Назаров и его компаньоны теперь вовсю дают показания на свою крышу — беглого зампрокурора Подмосковья Игнатенко и других персонажей из Генпрокуратуры.

Судя по всему, в ближайшее время стоит ожидать откровений Судакова. А рассказать он может очень многое. Вот только настоящей борьбой с коррупцией назвать это никак нельзя. Скорее всего, показания Воделю будут использоваться выборочно, в интересах одного из чекистских кланов, который и затеял весь этот подмосковный передел.

stringer.ru

После выборов власть с народа сдерёт три шкуры

ОТНОСИТЕЛЬНОЕ спокойствие вокруг вопросов повышения налоговой нагрузки и пенсионного возраста, наблюдающееся в России в последнее время, может оказаться недолгим. Разумеется, правительство не рискнёт «огорчить» электорат накануне выборов, но в том, что оно «возьмёт своё» по их окончании, сомневаться не приходится.

«Мы будем всячески стремиться к тому, чтобы налоги не повышать, хотя я не исключаю, что такие решения могут быть приняты», — заявил в прямом эфире радиостанции «Эхо Москвы» заместитель министра финансов РФ Сергей Шаталов. Повышение пенсионного возраста, от чего долгое время открешивались чиновники Минздравсоцразвития и даже сам премьер В. Путин, по словам замминистра, неизбежно. «Решение надо принимать. Это очень непростое решение, и принимать его политически очень сложно», — отметил Шаталов, добавив, что нужно серьёзно пересмотреть всю пенсионную систему в России.

Также после выборов самым неприятным сюрпризом может стать введение налога на недвижимость: в 2013 г. его планируют ввести в 4-6 регионах (в первую очередь в Москве и Московской области). Так что после выборов россияне ждёт массивное «обезжиривание». В пользу этого свидетельствуют плохо поддающийся лечению дефицит Пенсионного фонда, падение эффективности экономики, коррупция, а также бремя накопившихся мегапроектов: возрождение экономики Северного Кавказа, Олимпиада-2014 и чемпионат мира по футболу.

Традиционный источник средств в государственной казне — доходы от нефтегазового экспорта — теряет надёжность из-за неэффективной экономики и сокращения инвестиций. Если ещё несколько лет назад существовавшая экономическая модель позволяла сводить бюджет при цене нефти \$60 за баррель, то сегодня бюджет дефицитен при \$110-118 за баррель. Так что платить за всё предстоит налогоплательщикам.

Санд ХАЛМУРЗОВЕВ, km.ru

Путин и "порядочность"

Любознательные рабочие Магнитогорского завода 15 июля спросили Владимира Владимировича Путина, какими качествами должен обладать президент. Путин разъярился.

«Мне кажется, самое главное качество — это порядочность. Порядочность во всём — в отношениях с близкими, в отношениях с коллективом, с государством», — сказал премьер-министр.

Владимир Путин считает, что непорядочному человеку «нельзя быть не только президентом, нельзя и область возглавлять, край, нельзя руководить крупным предприятием».

«Затем, конечно, нужны знания, профессионализм, умение строить отношения с людьми, но без этого базового качества — порядочности — вообще ничего невозможно», — заявил он.

По его словам, человека, «который не может держать слово — его вообще нельзя подпускать к руководству любым коллективом, а тем более страной».

Уважаемые рабочие, ну что бы Вам стоило задать следующий вопрос: «Владимир Владимирович, а Вы сами этими качествами обладаете?».

Расправляться с политическим противником и держать его в тюрьме, явно воздействуя на правоохранительную систему, — это «порядочность»?

Привести страну с самыми богатыми в мире ресурсами, которые принадлежат всему народу, к такому экономическому и моральному её состоянию — это «знания и профессионализм»?

Близкие к Вам люди быстро становятся миллиардерами — это «умение строить отношения с людьми»?

А «держать слово» не случайно выделено как расшифровка порядочности, как её понимает Владимир Путин. Здесь, мне кажется, прорвалась и тревога Владимира Владимировича за их договорённость с Дмитрием Анатольевичем. Чтоб Дмитрий Анатольевич «держал слово» слушаться Владимира Владимировича. А Дмитрий Анатольевич начал проявлять некоторую самостоятельность, то есть нет-нет, да так увлекается борьбой с коррупцией и сокращением чиновного аппарата, что уже готов «нарушить слово».

vladimirs3.livejournal.com

Что ждёт школу в новом учебном году?

(Продолжение. Начало на стр. 2)

зательно составлять 25 человек (почему?). На одного учителя должно приходиться не менее 15 учеников (опять же — почему? откуда именно такие цифры?). Соотношение учителей ко всем прочим работникам школы (от директора до сторожа) устанавливается как 60% к 40%. А если школа не укладывается в эти нормативы? Тогда является основание закрыть её. Вообще данный закон не способствует развитию сети образовательных учреждений. Как раз наоборот. Это смертный приговор для небольших школ, которых в Подмосковье немало. Но нормативно-подушевое финансирование предполагает и новую систему оплаты труда учителей. Там, где проводился эксперимент по введению НСОТ, учителя стали получать гораздо меньше.

Вторая новация — новые стандарты образования. Начальные классы с 1 сентября 2011 года уже переходят на новый стандарт официально. Что касается стандарта для старших классов с его пресловутыми четырьмя предметами, то после крайне негативной его оценки общественностью и экспертным сообществом, руководству страны пришлось дать задание его «доработать» и «обсудить». Тем не менее, в конце прошлого учебного года на родительских собраниях ряда подмосковных школ было объявлено, что пришло распоряжение о часовых затратах на различные предметы. Согласно им, например, на русский язык выделяется два часа в неделю, на физкультуру — шесть часов. И если ребёнок хочет поступить в вуз, то должен сдать пресловутый ЕГЭ, а для того, чтобы его сдать, ему придётся заниматься за плату дополнительно. Таким образом, получение образования в нашей стране будет зависеть не от способностей или желания молодого человека, а исключительно от толщины родительского кошелька.

Образование, которое во всех современных странах выступает самым действенным каналом вертикальной мобильности, в со-

временной России, благодаря «перманентным реформам» и их законоплатящей партии — «Единой России», постепенно становится замкнуто-кастовым, доступным только для небольшого слоя населения. В России постепенно торжествует азиатский способ производства, когда страна погружается в какой-то феодализм с элементами рабовладения. С каждым годом мы всё дальше и дальше от «цивилизованного мира», который вроде бы выступал неким образцом для наших реформаторов, воодушевленных рыночной идеологией. Ну, уж точно Россия конца 80-х с Европой была намного ближе, чем современная.

Первые две новации связаны с разрушением образования в нашей стране. И это напрямую противоречит Конституции РФ, в которой гарантировано бесплатное образование. Если государство гарантирует это своим гражданам, то оно должно и финансово данное право обеспечить, уж коль скоро оно позиционирует себя социальным государством.

Третья новация не связана с системой образования, но связана с деятельностью школ, задевает наших детей и характеризует, в целом, время и политику режима. В этом году российским школьникам и студентам придётся пройти тестирование на наркотики в ходе диспансеризации по всей стране. Количество наркозависимых в нашей стране растёт, особенно быстрыми темпами — в молодежной среде. И бороться с наркобизнесом, опутавшим Россию, власть собирается не уничтожением нар-



комафии, наркопритонов, не ужесточением наказания для продавцов отравы, не повышением качества и уровня жизни населения, не уничтожением коррупции, не развитием сети доступных спортивных секций, досуговых учреждений, медицинских и реабилитационных центров, а массовым тестированием на наркотики, то есть сбором статданных о наркозависимости молодёжи. Всем понятно, что такая «борьба» не сократит количество наркозависимых, зато вполне ясно, что это приведёт к формированию негативных стереотипов в общественном сознании доступности и обыденности наркопотребления, а также к различным нарушениям законности и конституционных прав наших граждан.

И сегодня мы видим, что единственной ответственной политической силой, способной остановить социально-экономическую деградацию нашей Родины, не на «инновационном» словоблудии, а на деле, на основе научно разработанной стратегии и Программы возродить Россию, дать достойное будущее нашим детям и молодёжи, является КПРФ и набирающее мощь Народное ополчение!

Россия — официально нерусская страна

(Продолжение. Начало на стр. 1)

культурной автономии азербайджанцев Садыков не заявил: «К сожалению, Владимир Владимирович, здесь сегодня нет русской национальной организации. Я думаю, что было бы хорошо их тоже пригласить сюда. Это дало бы толчок для межнационального согласия».

И действительно. Оказалось, что, несмотря на слова Путина о 180 национальностях, проживающих в России, в зал забыли пригласить русских. Рассуждения о мультикультурализме шли, а русских людей в зале не было. Это не случайно. Дело в том, что российские законы запрещают русским создавать собственную федеральную национально-культурную автономию. Дескать, это позволено только меньшинствам.

Получается любопытный парадокс. Россия — официально нерусская страна. Рассказы о 180 народах — государственная идеология РФ. При этом русским нельзя не только жить в собственном национальном государстве, но даже и образовывать национально-культурную автономию. Хотя, казалось бы, если Россия — не для русских, такая автономия обязательно должна быть.

Другие народы очень богаты. В самом деле, у армян есть Армения — национальное государство армянского народа, родной дом. Армения — для армян, как же может быть иначе? У Азербайджанцев есть Азербайджан. У немцев — Германия. Она охотно даёт гражданство российским поволжским немцам, несмотря на то, что последние переехали в Россию при Екатерине II 250 лет назад, когда единого германского государства не существовало, а были лишь разрозненные княжества. У корейцев есть Корея. Да не одна, а целых две — КНДР и Южная Корея. И та, и другая с радостью примут своих сыновей в случае какого-нибудь катаклизма. У евреев есть Израиль. И уж, конечно, Израиль — для евреев. Еврейское государство горой встанет за своих, если где-нибудь в мире кто-то попытается обидеть еврейского человека. За 50 лет существования Израиля прецедентов — масса.

При этом у каждого из вышеперечисленных народов есть не только свое национальное государство, но и федеральная национально-культурная автономия в России. Россия — страна 180 народов.

Вот только у бедных русских нет ничего. Ведь Россия — нерусское государство, лозунг «Россия для русских» считается экстремистским. Даже жалкая национально-культурная автономия русским и то не разрешена.

Конечно, привередливый читатель может сказать, что в России есть народы, у которых нет национальных государств за ее пределами: татары и башкиры, чеченцы и якуты, тувинцы и калмыки. Многие. Однако у этих народов есть собственные государства в составе России. Есть Татарстан, Башкортостан, Чечня, Тува, Якутия. Эти территории строятся как национальные государства соответствующих народов, на которых они — хозяева. При руководстве Татарии и Башкирии действуют международные национальные организации татар и башкир. А руководитель Чечни Рамзан Кадыров возглавляет Всемирный конгресс чеченского народа, являясь, таким образом, не только республиканским, но и национальным лидером.

А что же у русских? Опять, увы и ах, ничего. Нет ни национального государства в мировом масштабе, ни

территориальной автономии в рамках России, ни даже национально-культурной автономии. Ничего.

Впрочем, будем справедливы. Кое-что есть. Китайская официальная газета «Жэньмин Жибао» сообщает: «Народное правительстве уезда Сюнькэ провинции Хэйлуцзян, граничащей с Россией, на днях утвердило переименование Пограничной деревни Бяньцзян одноименного поселка в Пограничную деревню русских по национальности. И так родилась первая в Китае подобная деревня. В ней проживают 327 русских, которые составляют 33% от общей численности жителей данной деревни. Большинство из них — потомки второго поколения русских по национальности».

Вам смешно? Мне тоже. Но эта дурацкая «Деревня русских по национальности» — единственное государственное-территориальное образование русских во всем мире. Больше, кроме деревеньки, созданной китайскими властями «для красоты» и чтобы поиздеваться над северным соседом, у русских нет ничего.

Неудивительно поэтому, что на встрече с премьером Путиным никто и слова не сказал о русских интересах. О развитии русской культуры, образования, науки. Русские не представлены на таких собраниях. А раз не представлены — и интересы нашего народа также игнорируются. Действительно, «180 народов» высказались, русских не было — ну что ж, многонациональная Россия как-нибудь обойдется без них.

В последние месяцы много говорится об утрате русскими чувства Родины. Дескать, не мать русским Россия, но злая мачеха. Что, собственно говоря, и неудивительно. Ведь с точки зрения правителей России никаких русских нет. И главный вопрос «многонациональной России» формулируется просто: что будет, если русские наконец поймут, что их держат в искусственной тюрьме, клетке, где национальное достоинство ежeminутно попирается, а коренные интересы народа игнорируются?

Не приведёт ли это к концу РФ, точно так же, как привело к концу Советский Союз? Но для российских столоначальников проще уничтожить страну, чем дать русским малейшие права. Даже представители диаспор (мы привели выше слова президента азербайджанской автономии) ощущают неудобство от демонстративного не приглашения русских. Лишь российским чиновникам всё нравится и всё по вкусу. Канистру за канистрой льют они бензин в тлеющий костер национальных противоречий.

А что нужно русским? Да сущая малость. Статус России как национального государства русских, каким она была все века. Возможность в случае беспорядков на чужбине получить гражданство России (для тех русских, кто его не имеет). Понимание, что за каждым русским в мире стоит русское государство, которое защитит его в случае необходимости.

А права других народов? Их можно гарантировать, как это делают, например, китайцы. Никто не сомневается, что Китай — китайское государство, но права национальных меньшинств в нём защищены. Так что в русском государстве никто не обидит армянина, азербайджанца или еврея. Главное — чтобы они соблюдали законы. Но это требование в цивилизованной стране относится ко всем.

Павел СВЯТЕНКОВ, km.ru

Фрязино: хроника борьбы

АКЦИИ протеста и обращения фрязинских отделений КПРФ, «РУСО» и «Всероссийского Женского Союза — «Надежда России» по отмене незаконных выплат горожанам долгов Теплосети наконец-то возымели действие. Прокуратура г. Щёлково вынесла протест на решение администрации о взимании этих долгов.

НА ГОСПРЕДПРИЯТИИ «Исток» начался сбор подписей за отставку министра обороны Сердюкова, хотя официально подписные листы содержат требования к правительству запретить закупку иностранной военной техники для регулярного снабжения российской армии. Также сотрудники «Истока» требуют при заключении контрактов по госбронзаказу не снижать размеров зарплаты, определённых коллективным договором и отраслевым тарифным соглашением. Впрочем, перед выборами Правительство может это пообещать, учитывая, что «Исток» якобы в полном составе, вошёл в «рублёвский» фронт Путина. **Соб. инф.**

«Россиянский» — хорошо, ну а «русский» — плохо!

ПРЕДСТАВЬТЕ, придёт крошка-сын к современному отцу и спросит, когда надо употреблять прилагательное "российский", а когда "русский"? Не каждый папаша легко выпутается из этого испытания.

Меня уже перестало удивлять избирательное использование слова «русский». Но возмущает по-прежнему. Если в жизни случилось нечто прискорбное, преступное, постыдное, некоторые журналисты вспоминают об этом эпитете и получается следующее:

- «русский офицер Буданов изнасиловал и убил чеченскую девушку»;
- «трагедия «Булгари» должна окончательно поставить крест на русском авось»;
- «русские проститутки потеснили конкуренток из СНГ»;
- «в Испании повторно задержан глава «русской (почему не российской?) мафии» Захар Калашов».

Когда представители русского этноса каким-то образом отличаются и добиваются успехов, информация подаётся так:

- «российский спортсмен Александр Иванов завоевал золотую медаль»;
- «российские школьники (называются фамилии - Даниил Хохлов, Александр Кочнев; Кирилл Суховерков, Максим Козлов) победили на международной олимпиаде по химии»;
- «российская легкоатлетка Ольга Канинская стала олимпийской чемпионкой».

Сказать, что это происходит случайно, нельзя. Журналисты, многие из которых настоящие акулы пера, асы компьютерной клавиатуры, виртуозы иезуитской мысли, прекрасно знают, что делают. Так капля за каплей из отражения явлений повседневной жизни точится образ неумного, порочного, бездельного, пьяного и ленивого Ивана-дурака. Презренного и никчемного существа. Зачем? И как это сопрягается с универсальным призывом к политкорректности, толерантности, национальному согласию?

Людмила ГЛАЗКОВА, gidepark.ru

«Справедливая Россия» плывёт на дно?

НЕДАВНО олигарх Михаил Прохоров, возглавивший по поручению Кремля партию «Правое дело», в своём блоге высказал мнение, что «Справедливая Россия» сама по себе нежизнеспособна и сейчас «мы наблюдаем её агонию».

«В последние недели сильно ускорился процесс распада партии «Справедливая Россия»... Из партии эсеров начался чуть ли не массовый исход - в Общероссийский народный фронт Владимира Владимировича», - пишет Прохоров, отмечая, что СР была избирательным проектом Кремля в прошлой кампании.

«Её миссией было вести битву с КПРФ на левом фланге. Миссия оказалась невыполнима, - рассуждает олигарх. - Эсеры не смогли выдвинуть коммунистов с левого фланга. То есть задание не выполнили. Мы видим, что на предстоящую выборную кампанию стратегия Кремля изменится. Теперь «Единая Россия» сама будет пытаться выдвинуть коммунистов с левого фланга. То есть будет сильно леветь и обещать гражданам всевозможные блага: все будут работать меньше, а получать больше... Что наконец-то всё начнёт падать с неба, как манна небесная. Причём с каждым днём всё больше и больше». В качестве итога он заявил, что «поскольку «ЕдРо» будет теперь сама всё это обещать, «Справедливая Россия» Кремлю больше незначит. А сама по себе эта партия нежизнеспособна. Поэтому мы и наблюдаем сейчас её агонию».

P.S. Однако олигарх, пока новичок в политике, не совсем осведомлён о поразительной живучести этой партии приспособленцев на местах. Когда коммерческие интересы справедливороссов не пересекаются с чиновничьиными, они, чтобы заработать очки на выборах, мочат администрацию по-чёрному, как например, во Фрязине. А в Щёлкове идут в обнимку с мэром-единоросской Татьяной Ершовой, чтобы осуществлять свои сомнительные коммерческие проекты.

ТЕБЯ ЭТО НЕ ВОЛНУЕТ?!

РУССКИЕ **ИММИГРАНТЫ**

Политика замещения русских - государственная политика нынешней власти!

2010 г.	
2020 г.	
2030 г.	
2040 г.	
2050 г.	
2060 г.	
2070 г.	

ГЕНОЦИД!
РУССКИЕ КАК НАЦИЯ ВЫМИРАЮТ!
Через 60 лет останутся лишь беспомощные старики и сборище алкашей!

Школьная форма **5+**
от производителя
наши магазины:



Детский магазин
Щелково, ул. Пушкина, 4
с 10:00 до 21:00
(496) 566-6252



Специализированный магазин
при производстве + услуги Ателье
Щелково, ул. Первомайская, 7
с 9:00 до 20:00
(496) 566-8340



www.1klac.ru
интернет-магазин

Памяти Героя Советского Союза Ильи Михайловича ПАНКОВА

8 АВГУСТА в посёлке Чкаловский состоялся митинг, посвященный открытию памятной доски на доме № 2 по ул. Жуковского, где жил Герой Советского Союза Илья Михайлович Панков, ушедший из жизни 30 июня. На митинге присутствовали многие жители посёлка, хорошо знавшие героя, человека открытого, деятельного, большого патриота своей Родины.

За время войны Илья Михайлович Панков совершил 92 боевых вылета, при этом лично сбил два самолёта противника, а в составе группы — 5 самолётов. Эскадрилья Панкова уничтожила более 2500 солдат и офицеров, 40 бронированных машин, 16 эзотов, потопила корабль в заливе Путцигер Вик. Последний вылет совершил 9 мая 1945 года для бомбардирования порта Свинемюнде.

Окончил Военно-инженерную академию им. Жуковского, участвовал в испытаниях новейшей боевой техники.

Награждён орденом Ленина, двумя орденами Боевого Красного Знамени, двумя орденами Отечественной войны 1-й степени и одним — 2-й степени, орденом Трудового Красного Знамени, тремя орденами Красной Звезды.



12 АВГУСТА на 94-м году жизни скончался Герой Советского Союза, полковник,

ГУНБИН Николай Александрович.

Н.А. Гунбин родился 17 января 1918 года в селе Чухолза Борисоглебского района Ярославской области в семье крестьянина. Русский. Член ВКП(б)/КПСС с 1941 года. В 1936 году был призван в Красную Армию и по путёвке Ленинградской комсомольской организации направлен в Челябинское военное авиационное училище, окончил его в 1939 г.

Войну прошёл в составе 10-го гвардейского дальнего бомбардировочного авиационного полка штурманом. Воёвал на Западном фронте, участвовал в обороне Москвы. Н.А. Гунбин бомбил вражеские военные объекты в глубоком тылу врага в Кенигсберге, Тильзите, Инстербурге, в районах Данцига, Будапешта, Бухареста, Констанцы, Варшавы и, наконец, Берлина. Совершил около трёхсот боевых вылетов. В 1944 году был удостоен звания Героя Советского Союза.

После Победы продолжил службу в военной авиации, в 1951 году окончил Военно-воздушную командную академию в Моноино и с 1954 года работал там преподавателем. Защитил диссертацию. Награждён двумя орденами Ленина, тремя орденами Красного Знамени, двумя орденами Отечественной войны 1-й степени, орденами Красной Звезды, "За службу Родине в Вооружённых Силах СССР" 3-й степени, медалями.

Николай Александрович Гунбин вступил в КПРФ сразу после восстановления Компартии, много сил отдавал общественной работе. Мы гордимся, что такой человек, как Н.А. Гунбин, был с нами до конца своей жизни и выражаем глубокое соболезнование родным и близким покойного.

РК КПРФ, редакция газеты «На русском рубеже»



НЕРОН С АКВАЛАНГОМ

ДОВОЛЬНО смешно ловить Наднационального Лидера на таком детском вранье. Я несколько лет ездил в археологические экспедиции на Тамань. Нырять и с аквалангом тоже. Глубина Таманского залива - ну, метра четыре в серединке. Фанагория (древнегреческое поселение) - на побережье. Это очень людное место. Там толпы. Там продают вино. Туристов и ныряльщиков - пруд пруди. Акваланг в принципе не нужен. Всё хожено-перехожено, плавано-переплавано, ныряно-переныряно. Археологическая экспедиция там - одна из самых больших на Тамани. Там даже археологический музей есть. А когда археологи уезжают, то копают там вообще все, кому ни лень. Амфор там действительно вагон. У меня вон на полке сейчас стоит половина. Нашёл без проблем. Но дело в том, что все амфоры лежат под песком. За две тысячи лет их просто не может не занести. Ну, никак. Наука. И ещё за пару тысячелетий амфоры обрастают ракушками. А тут вдруг приезжает Вова и на са-

мом людном месте на глубине пары метров находит две лежащие в полный рост очищенные - без единой ракушки и водоросли - амфоры, ни разу никем не найденные - ни туристами, ни чёрными копателями, ни археологами - и песком не занесённые. Вот ведь пруха. Никому они в руки не давались - самого ждали. Самое смешное в том, что свежееоткопанные амфоры так носить невозможно. Их нельзя взять за ручку. В воде за две тысячи лет глина как бы немножко намокает. И при таком переносе в руках осталась бы только ручка. Вообще, за такое обращение с артефактами - а стало быть, национальным достоянием - руководитель экспедиции должен был вломить товарищу 3,14дюлей. Мне, во всяком случае, вламывали.

Аркадий БАБЧЕНКО

ПРИДВОРНАЯ газета «Известия» немедленно сообщила, что «вклад премьера в науку сложно переоценить». А в интернете Путина уже сравнили и с пионером Волькой, вытащившим кувшин с джинном Хоттабычем, и с Семён Семёнычем Горбунковым из «Брильянтовой руки», которому бандит Лёлик обеспечивал рыбалку: "Клёв будет такой, что клиент забудет обо всём на свете".


Но у меня почему-то сразу возникли параллели с некоторыми правителями Древнего Рима. Теряя популярность как государственные мужи, они демонстрировали свои таланты в иных областях.

Марк Антоний, выпендриваясь перед Клеопатрой во время рыбалки, велел ныряльщику насыпать себе на крючок крупную рыбу. Луций Аврелий Коммод выходил на цирковую арену в качестве гладиатора. Ну, а будущий герой рекламы банка «Империал» Нерон предпочитал соревноваться с подданными как возничий колесницы, актёр и певец... Но интереснее всего, что все трое кончили плохо.

Юрий НЕРСЕСОВ, apn-spb.ru



РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ



Квалифицированные специалисты быстро и качественно отремонтируют Вашу мебель:
ДИВАНЫ, КРЕСЛА, СТУЛЬЯ, СОФЫ
(доставка бесплатно)
56-6-17-88, 8-903-268-51-82, 56-2-72-12
г.Щёлково, ул.Заречная, д.139

ПРИГЛАШАЮТСЯ
дети в элитный детский сад
«Гармония»
с 2 до 6 лет.
643-30-16, 8-985-155-35-12
www.vipdeti.ru

АВТОШКОЛА 

Производит обучение водителей на категории:
"А", "В", "С", "D", "Е"
8-903-250-01-21
8-496-250-07-56
8-903-250-06-10

www.autokursplus.ru

- КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ И ИНСТРУКТОРА
- СВОЙ АВТОДРОМ
- УДОБНЫЙ ГРАФИК ЗАНЯТИЙ
- ГРУППА ВЫХОДНОГО ДНЯ
- МЕДИКОМССИЯ
- АВТОСТРАХОВАНИЕ

г.Щёлково, пл.Ленина, д.8; ул.Центральная, д.55; Пролетарский пр-т, д.10 (КЭМП); г.Фрязино, ул.Московская, д.2в (ТЦ "Третий Рим"); г.Щёлково-7, ул.Неделина, д.8

 Творческая мастерская - *Ателье*
Мод Ольги Королевой

- Профессиональный пошив и ремонт мужской и женской одежды (работаем также с натуральным мехом и кожей).

Щёлково, ул.Комарова, д.1, 2-ой этаж (ост."Площадь"); Пролетарский пр-т, д.8А (взд."НОМОС-Банк", вход со стороны реки)
Тел.: 56-6-43-30; 8-903-257-19-20
В новый салон срочно требуются портные мужской и женской одежды, специалисты по пошиву меховых изделий.

- **В ДОМ** престарелых во время выборов приехал член избирательной комиссии с бюллетенями и со специальной выездной урной для голосования. Все бабушки и дедушки собрались в зале. - Ну что, уважаемые граждане России? За "Единую Россию" будем голосовать? - Нет! - последовал дружный ответ. - Значит, ставим на ней крест? - Да!
- Ну, так и ставьте его в бюллетене прямо напротив "Единой России".
- **КОРРУПЦИОНЕРЫ** всей страны, вставайте на защиту своих исконных привилегий и прав! Все во Всероссийский народный фронт! Ваша партия-мать зовёт!
- **ПУТИНИЗМ** - это коррумпированная власть плюс криминализация всей страны.
- - **СЕРЁЖА**, а почему у нас Красная Площадь еще не в красной плитке? - Ириша, бойбейся Бога, я и так для тебя Москву в 2.5 раза увеличил...
- **ВЛАЧИЛ** нелёгкую жизнь российского чиновника, от распила до отката...

- **МНОГИЕ** люди верят, что если быть честным, хорошо работать и не грешить, то после смерти попадёшь в СССР.
- **УЧИТЫВАЯ** экономическую ситуацию, сложившуюся в госкорпорации Газпром в последние несколько лет, акционеры всерьёз задумываются о переименовании программы "Газпром - детям" в "Газпром - внукам".
- **САМАЯ** удивительная модернизация в медицине. Потому что, когда в городскую больницу привозят томограф, то главная проблема - не как на нём работать, а куда его поставить. Ведь там, где пол не проваливается, там с толка капает.
- **ПРИЕХАЛ** в сумасшедший дом агитатор «Единой России», выступает, призывает всех голосовать за кандидатов-медведей. Все соглашаются, аплодируют, кроме одного стоящего в стороне. - А вы, почему не хлопаете? - спрашивает агитатор. - А я не пациент, я санитар!
- **ТОЛЬКО** в России безбедная старость означает, что ты пока ещё где-то подрабатываешь.

Газета зарегистрирована в Московском региональном управлении по печати 6.06.1997г.
Регистрационный № А-5363
Учредитель - Еремейцев И.Г.

Наш адрес: г.Щёлково, ул.Центральная, д.41/8.
Для писем: 141100, г.Щёлково, а/я 231.
Тел.: (496)56-2-56-56, 8-926-523-74-75
E-mail: igor@narubezhe.ru

Главный редактор
Наталья Николаевна ЕРЕМЕЙЦЕВА

Общественный редакционный совет:
Ю.Е.ХРИПУНОВ (Ногинск), Н.В.ЛАВРЕНТЬЕВА (Огуднево), А.М.ПАНКРАТОВ (Звёздный), Н.А.ТЕРЕХИН (Лосино-Петровский), М.Ф.ТИМОХИН (Моноино), Е.П.Бабин (Электрогорск).

Тираж 80 000 экз. Печ.л. 2,0.
Номер подписан в печать 15.08.11 в 11.00. По графику 15.08.11 в 11.00, заказ № Отпечатано в ОАО «Московская газетная типография», 123995, г.Москва, ул.1905 года, д.7. Бесплатно.